
 

          

    PÖYTÄKIRJA 1. kokous/2024 

SEUTUHALLITUKSEN KOKOUS 

  

Aika: 20.2.2024 klo 9.00–11.22 

Paikka: TEAMS 

Alleviivatut läsnä 

 

Seutuhallituksen jäsenet Varajäsenet 

Henrik Kiviniemi vpj. Pyhäjärveltä Jorma Leskinen Pyhäjärveltä 

Esa Jussila Kärsämäeltä Pekka Anttila Kärsämäeltä 

Juha Uusivirta Haapajärvi Mauri Tenkula Haapajärveltä 

Päivi Karikumpu Nivalasta Hannu Tölli Nivalasta 

Marjut Silvast pj. Reisjärveltä Tiina Isotalus Reisjärvi 

Esko Peltoniemi Haapajärveltä Teija Myllylä Haapajärveltä 

Jarmo Vuolteenaho Nivalasta Jarmo Pihlajaniemi Nivalasta 

Jukka Tikanmäki Pyhäjärveltä Jouni Jussinniemi Pyhäjärveltä 

Esko Ristinen Kärsämäeltä Mika Autio Kärsämäeltä 

Sari Huuskonen Reisjärveltä Arto Vähäsöyrinki Reisjärveltä 

Kai Korhonen Sievistä Päivi Rossi Sievistä 

Rami Rauhala Sievistä Terhi Kangas Sievistä 

 
 

 asiantuntijaedustajat: 

Jonna Tamminen, Haapajärven kaupunginjohtaja 
 
muut osallistujat: 
Terhi Kangas, seutuvaltuuston puheenjohtaja 
Raija Leppäharju, seutuvaltuuston 1. varapuheenjohtaja 

 Mauri Tenkula, seutuvaltuuston 2. varapuheenjohtaja 
Tomi Vähäkangas, seutuvaltuuston 3. varapuheenjohtaja 
Jouni Jussinniemi, Pohjois-Pohjanmaan liiton valtuuston varapuheenjohtaja 

 Toni Krankkala, toimitusjohtaja, NIHAK 
Tuomas Anttila, sihteeri, NIHAK 
Heli Haikola, viestintäpäällikkö, NIHAK 
Kristiina Nyman, projektipäällikkö, NIHAK 

   

 

Allekirjoitukset: 

 

 

Henrik Kiviniemi    Tuomas Anttila 

 puheenjohtaja   sihteeri 
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§        Käsiteltävät asiat: 
1. Kokouksen avaus 

2. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

3. Kokouspöytäkirjan vahvistaminen 

4. Hanke-esittely: NIHAK REKRY+ Alueellista kumppanuutta yritysten 

rekrytointihaasteisiin ja työllisyydenhoitoon 

5. NIHAKin viestinnän katsaus 

6. Yrityspalvelupäälliköiden tuloskortit 

7. Maakuntahallituksen terveiset /maakuntahallituksen jäsenet 

8. TE-uudistus 

9. Muut asiat 

10. Tiedoksiantoasiat 

11. Kokouksen päättäminen 
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1. Kokouksen avaus 

Esitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen. Suoritetaan nimenhuuto ja 

todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 9.00. Nimenhuuto suoritettiin 

ja kokous todettiin lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi. 

 

2. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Esitys: Hyväksytään lähetetty esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

Päätös: Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 

 

3. Kokouspöytäkirjan vahvistaminen 

Edellinen seutuhallituksen kokous pidettiin 12.12.2023 Pyhäjärvellä. Pöytäkirja 

on toimitettu kokouskutsun liitteenä.  

 

Esitys: Hyväksytään ja vahvistetaan edellisen hallituksen kokouksen 

pöytäkirja, liite 1. 

Päätös: Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin ja vahvistettiin. 

 

4. Hanke-esittely: NIHAK REKRY+ Alueellista kumppanuutta yritysten 

rekrytointihaasteisiin ja työllisyydenhoitoon 

Hankkeen projektipäällikkö Kristiina Nyman esittelee hankkeen. 

  

Esitys: Merkitään hanke-esittely tiedoksi. 

Päätös: Hanke-esittely merkittiin tiedoksi. 

 

5. NIHAKin viestinnän katsaus 

NIHAKin viestintäpäällikkö esittelee viestinnän katsauksen. 

  

Esitys: Merkitään viestinnän katsaus tiedoksi. 

Päätös: Viestintäkatsaus merkittiin tiedoksi. 

 

6. Yrityspalvelupäälliköiden tuloskortit 

NIHAKin yrityspalveluiden tavoitteet vuodelle 2023 määriteltiin 

kuntakohtaisesti ja niiden pohjalta laadittiin yrityspalvelupäälliköiden 

tuloksellisuusmittarit. 

 

Hallitus on päättänyt, että yrityspalvelupäälliköiden tulosmittareihin liittyy 

tulospalkkio, joka on enimmillään puolet kuukausipalkasta. Kunkin mittarin 

osuus palkkabonuksesta on 20 %, jolloin täyden tulospalkkion saa viiden 
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mittarin tavoitteen täytyttyä. Palkkabonusta ei kuitenkaan makseta, ellei 

vähintään kaksi mittaria ole toteutunut. Toimitusjohtajan tuloksellisuusmittari 

muodostuu yrityspalvelupäälliköille asetetuista yhteisistä mittareista 

(täyttyneiden mittareiden yhteenlasketun summan keskiarvo) ja tulospalkkio 

maksetaan saman käytännön mukaisesti. 

  

Esitys: Merkitään tuloskortit tiedoksi ja maksetaan tulospalkkiot toteuman 

perusteella seuraavan palkanmaksun yhteydessä. 

 

 Lisäesitykset kokouksessa: 

Jatkossa yrityspalvelupäälliköiden tuloskortit käydään läpi 

kuntakohtaisesti ja hyväksytään kyseisen kunnan/kaupungin 

edustajien kanssa. 

Hyväksytyt tuloskortit tuodaan seutuhallituksen tiedoksi. 

 

 Seutuhallitus valmistelee toimitusjohtajalle työn tavoitteet ja 

työssä suoriutumista mittaavat mittarit vuodelle 2024. 

Seutuhallituksen puheenjohtaja kokoaa tarvittavan työryhmän 

asiaa varten. 

 

Päätös: Esitys ja lisäesitykset hyväksyttiin yksimielisesti.  

 

7. Maakuntahallituksen terveiset /maakuntahallituksen jäsenet 

Maakuntahallituksen jäsenet kertovat viimeisistä liiton päätöksistä. 
Maakuntahallituksen jäseniä ei ollut paikalla. 

 

8. TE-uudistus 

Käydään läpi Pohjois-Pohjanmaan TE2024 -hankkeen tilannekatsaus sekä 
keskustellaan uudistuksen valmistelusta/etenemisestä seutukunnan alueella. 
Asian etenemisestä käytiin keskustelua. 

 

Tomi Vähäkangas poistui kokouksesta klo 11.03. 

 

9. Muut asiat 

Käytiin keskustelua tehdystä kannanotosta Gasgrid Finlandille vetyputken 

rakentamisesta Pohjois-Pohjanmaan eteläosan alueelle. 

 

10. Tiedoksiantoasiat 

Ei tiedoksiantoasioita. 

11. Kokouksen päättäminen 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.22. 
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